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aan JO VANDEURZEN
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

Raadgevend Comité Kind en Gezin  -  Nieuwe samenstelling

Het agentschap Kind en Gezin beschikt over een Raadgevend Comité dat advies verstrekt 
op verzoek van het hoofd van het agentschap. Het Raadgevend Comité verstrekt tevens 
op eigen initiatief advies over alle aangelegenheden die van belang zijn voor de taken 
van het agentschap. Het vormt een belangrijke maatschappelijke toetssteen voor het 
beleid van Kind en Gezin.

Op vrijdag 2 februari 2018 besliste de Vlaamse Regering over een nieuwe samenstelling 
voor het Raadgevend Comité van Kind en Gezin. Deze beslissing werd genomen omdat 
het mandaat van het Raadgevend Comité sinds november 2017 verlopen was. Als gevolg 
van deze beslissing zullen een aantal personen geen deel meer uitmaken van het 
Raadgevend Comité.

1. Hoe werden de leden die nu geen deel meer uitmaken van het Raadgevend Comité, 
op de hoogte gebracht? 

2. Is er overleg geweest met de leden die nu geen deel meer uitmaken van het 
Raadgevend Comité, over deze beslissing? 

3. Waarom vond de minister het nodig om de samenstelling van het Raadgevend Comité 
te veranderen?

4. Welke overwegingen lagen ten grondslag aan de wijzigingen?

5. Klopt het dat een leidinggevende van een van de grootste private aanbieders van 
kinderopvang als onafhankelijk expert zetelt in het Raadgevend Comité? Hoe 
definieert de minister ‘onafhankelijk’?



JO VANDEURZEN 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 541 van 7 juni 2018
van FREYA VAN DEN BOSSCHE

1. De leden werden door Kind en Gezin en door de nieuwe voorzitter van het 
Raadgevend Comité, via een persoonlijke brief, in kennis gesteld van de beslissing 
van de Vlaamse regering. In deze brief hebben heeft Kind en Gezin hen ook bedankt 
voor het engagement dat ze de voorbije jaren hebben opgenomen en voor de 
constructieve samenwerking binnen het Raadgevend Comité.

2. De beslissing inzake de samenstelling van het Raadgevend Comité werd door de 
Vlaamse Regering genomen overeenkomstig artikel 19 van het decreet van 30 april 
2004 tot oprichting van het intern verzelfstandigd agentschap met 
rechtspersoonlijkheid Kind en Gezin. Er is hierover geen overleg geweest met de 
leden die geen deel meer uitmaken van het Raadgevend Comité.

3. Het raadgevend comité wordt aangesteld voor 4 jaar, het mandaat van het 
Raadgevend Comité in zijn voorgaande samenstelling was beëindigd. De Vlaamse 
Regering ent zich bij haar beslissing op hetgeen bepaald wordt in artikel 19 van het 
decreet van 30 april 2004 tot oprichting van het intern verzelfstandigd agentschap 
met rechtspersoonlijkheid Kind en Gezin. 

4. Voor de overwegingen die aan de grondslag lagen van de wijzigingen verwijs ik naar 
het voorgaande antwoord. 

5. Wij verwijzen naar de toelichting bij het voorontwerp van decreet tot oprichting van 
het intern verzelfstandigd agentschap met rechtspersoonlijkheid Kind en Gezin (stuk 
2103 (2003-2004) – Nr. 1), meer bepaald bij artikel 19, we citeren de concrete 
passage:

“Daarnaast kunnen er in functie van de noodwendigheden van de werking van het 
agentschap bijkomend leden worden aangeduid door de Vlaamse regering, alsook 
onafhankelijke experten in functie van een objectieve deskundige inbreng op het 
domein van het beleidsveld van het agentschap.” 

U kan de samenstelling van het raadgevend comité vinden op 
https://www.kindengezin.be/over-kind-en-gezin/raadgevend-comite/.

https://www.kindengezin.be/over-kind-en-gezin/raadgevend-comite/

